



# 抗击疫情 我们始终在一起

不旁观 不缺位 有担当 有作为

## 我市“两新”党组织积极援助一线战疫情

**本报讯** (记者孙聪利)“从腊月二十六的每天生产不足500套防护服,跃升至如今的每天6000套以上。这与党组织和党员的带动是密不可分的。”2月11日,河南洁利康医疗用品公司党支部书记薛伟介绍说。

面对突发疫情,1月19日(腊月二十五),公司作出了紧急复工生产的重大决定,但此时员工早已放假,公司就派车把员工一个个接回来。公司所在地鲁山县的相关部门第一时间帮企业招工37人,并在生产“火线”成立了党支部,企业党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用得以充分发挥。

开工生产以来,一直是机器不停、人员轮休,24小时满负荷生产,工人全部吃住在厂,为的就是多产一个口罩,多给“疫线”送去一分安全。

河南洁利康医疗用品公司只是我市“两新”(新经济组织和新社会组织)党组织抗击疫情的其中一家。疫情发生后,市委组织部门在积极宣传疫情防控法规政策、结合实际做好疫情防控、科学合理安排经营活动、积极履行社会责任等方面对“两新”组织提出了要求和号召。全市“两新”党组织和党员积极响应,在复工复产、物资捐赠、参与志愿服务、民生保障等方面携手共进,做到“不旁观、不缺位,有担

当、有作为”。

“会不会是弄错了,猪肉价格降了这么多?”2月10日中午,宝丰县城阳光花园小区居民王帅在收到配送的生活物资后,他在购物小票上惊喜地发现,猪肉每斤(1斤=500克)竟然是25元。“为保障民生需求,从2月6日起,猪肉在现行肉价基础上降价6至9元。”河南康龙集团众口菜粮营销公司总经理严志军介绍,这次猪肉价格降幅在15%—30%,在行业内是全市首例,预计让利100万元以上。为降低病毒传播风险,该集团还推出袋装菜、箱装菜,实行电话、微信订购,从基地分包分装、专车专车免费配

送、扫码支付,实现了“无接触配送服务”新模式。

河南金年律师事务所党支部成立法律服务志愿团,积极主动为全市防控措施提供合理化建议和意见。同时,法律服务志愿团利用微信、微博平台等,积极广泛宣传《传染病防治法》《突发事件应对法》等法律法规以及党和国家疫情防控工作部署的要求等。

据市委组织部有关负责人介绍,疫情发生以来,我市1586个“两新”党组织依托自身资源优势,在财力和物力等方面提供无私援助,形式多样的援助行动正在接连展开。

李建民在新华区调研指导疫情防控工作时强调

## 坚定必胜信念 全力打赢疫情防控阻击战

**本报讯** (记者毛玺玺)2月14日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任李建民到新华区调研指导新冠肺炎疫情防控工作,副市长赵军参加调研。

李建民一行先后到新华区健康管理中心、曙光街街道凌云社区阳光花园小区疫情防控检查点、曙光街街道办事处等处,听取该区定重点集中隔离管理运行工作汇报,实地察看小区24小时健康管理、群防群治、群众生活保障等措施落实情况。李建民强调,医护人员要切实切实提高诊疗救治水平,加强自身安全防护,强化人文关怀;街道、社区要通过疫情防控完善基层自治管理机制,切实提升治理能力。

座谈中,李建民指出,当前新华区疫情防控任务尤为艰巨,全区上下要坚决贯彻落实习近平总书记在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作时的重要讲话精神和中央、省、市决策部署,坚定必胜信念;要压紧压实联防联控、群防群治责任,科学防治、突出重点、分类管控、精准施策,把疫情防控做细、做实、做到位;要切实加强干部作风建设,保障疫情防控等工作有效开展,严明纪律,确保上级各项要求和防控措施不折不扣落实到位,切实维护人民群众生命安全和身体健康,全力打赢疫情防控阻击战。

卢锡恩在高新区检查指导疫情防控工作时强调

## 认真抓好疫情防控和经济发展

**本报讯** (记者韩江法)2月14日上午,市委常委、统战部长卢锡恩,市人大常委会副主任巩国顺到高新区检查指导疫情防控和企业发展服务工作。

卢锡恩、巩国顺先后到平煤神马集团尼龙化工公司、皇台街道平东社区疫情卡点、皇台街道高阳小区疫情卡点、众创空间疫情卡点、遵化店镇代庄疫情卡点,了解农村地区和城市社区疫情防控和企业发展情况,并听取了高新区疫情防控阶段工作汇报。

卢锡恩肯定了高新区的疫情防控工作,并对防控一线的党员干部表示慰问。他强调,疫情防控是当

前的一项中心工作,必须高度重视,严防输入、严防扩散,坚决打赢疫情防控阻击战;要做好对不停产企业的服务工作,为企业生产营造良好的政策环境、税收环境和金融环境,把中央和省、市出台的惠企政策落到实处;要做好企业复工复产,把企业员工的健康情况掌握准,实行台账化管理,在严格疫情防控的前提下,做到有序复工;要谋划好项目建设和招商工作,在危机中找机会,依托产业优势、人才优势招商引资,为高新区经济社会发展提供有力支撑。

巩国顺也就疫情防控和服务企业工作等提出了要求。

岳杰勇在市委宣传部理论学习中心组学习会议上指出

## 丰富宣传形式 强化舆论引导

**本报讯** (记者王孟鸽)2月14日上午,市委宣传部理论学习中心组学习会议召开,市委常委、宣传部长岳杰勇主持会议并讲话。

会议学习传达了习近平总书记在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作时的重要讲话精神、习近平总书记关于疫情防控工作重要指示精神和中央、省委、市委相关会议精神。

岳杰勇指出,要进一步加大疫情防控权威信息发布力度,继续做好正面宣传报道,强化舆论引导,传播科学防控知识,积极主动回应社会关切,引导市民不造谣不信

谣;要进一步找准宣传工作聚焦点、着力点,加强新闻宣传主题策划,加大新媒体产品推送力度,不断创新丰富社会宣传、文艺宣传等宣传形式,持续推出反映我市疫情防控工作创新做法和亮点成效的重点稿件;要进一步挖掘培育先进典型,宣传好全市各级党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用,报道好防控一线人员无私奉献、持续奋战的感人事迹;要认真学习谋划研究好今年的宣传工作,理清思路、细化任务、提升“四力”、打造品牌,推动宣传思想工作强起来实起来暖起来。

张荣海在舞钢市检查疫情防控工作时强调

## 严防严守外部输入 抓实抓细人员流调

**本报讯** (记者杨德坤)2月14日,市人大常委会副主任张荣海到舞钢市检查疫情防控工作,强调要按照中央、省、市决策部署,进一步落实好联防联控、群防群控措施,严防严守外部输入,抓实抓细人员流调,全力保障人民群众生命健康和生命安全。

张荣海先后到舞钢市人大常委会机关疫情防控值班卡点、寺坡街道大柳树社区卡点以及该市与遂平、泌阳交界处的尹集镇韦子园村、尚店镇后岗村卡点和康庄村、料庄村等防控卡点,详细了解值守情况,察看人员车辆登记台账,叮嘱值班人员严格落实相关规程,守好“舞钢

大门”,同时做好自我防护。

张荣海强调,要提高政治站位,带头严格落实疫情防控各项措施,积极做好联防联控、群防群控,坚决扛起对疫情的政治责任;要大力宣传贯彻有关疫情防控要求,营造浓厚舆论氛围,凝聚万众一心抗击疫情的强大正能量;要发扬连续作战精神,坚决克服麻痹松懈思想,对重点地区的特殊人员既要严控监管又要精心照顾;各级人大代表要融入基层一线,充分发挥密切联系群众优势,积极参与疫情防控工作,充分展现政治自觉和使命担当,为打赢疫情防控阻击战贡献智慧和力量。



传授消杀防疫知识

2月14日,新华区光明路街道邀请平顶山蓝天救援队到辖区进行专业消杀,并向居民和工作人员讲解消杀知识。同时,该街道通过疫情防控小喇叭提醒居民做好防护和配合。

王炳强 摄

### 战“疫”·疫情快报

## 我市新增新冠肺炎确诊病例1例

累计确诊病例57例

**本报讯** (记者王民峰)2月14日,从市卫健委传来消息,2月13日0时至24时,我市新增新冠肺炎确诊病例1例(新华区);新增疑似病例1例(卫东区);治愈出院1例(湛河区);排除疑似病例3例。

截至2月13日24时,我市累计确诊病例57例(含汝州市1例),治愈出院19例(含汝州市1例),死亡1例,现有确诊

病例37例(其中新华区23例、卫东区5例、湛河区3例、市城乡一体化示范区3例、鲁山县2例、宝丰县1例);现有疑似病例18例;累计追踪到密切接触者1304人,解除隔离观察650人,正在接受医学观察654人。

2月13日新增1例确诊病例基本情况

病例1:男,22岁,住新华区矿工路街

道平安家园,系某确诊病例之子,2月13日确诊为确诊病例,其密切接触者7人,正在接受医学观察。

2月13日新增1例疑似病例基本情况

病例1:女,65岁,住卫东区建设路街道黄榭树小区,自述无武汉旅居史、相关接触史,2月13日诊断为疑似病例,流行病学调查仍在进行中。

## 石龙区全力稳物价保供给

**本报讯** (记者闫增旗)2月13日,石龙区市场监管局组织开展了市场经营行为专项检查。检查中,执法人员对超市中蔬菜粮油等关系民生的商品价逐一核对,调查药店有关防疫物资的质量和价格波动情况,并要求企业负责人确保市场供应和价格稳定,不得借疫情随意提价、捏造散布涨价信息、哄抬物价。

自新冠肺炎疫情发生以来,石龙区市场监管局多措并举控疫情、稳物价、保供给。该局执法人员每天对农贸市场进

行不间断巡查,督促市场经营者全面落实农贸市场消毒措施;严禁在农贸市场进行活禽交易,严禁售卖野生动物及加工制品;加强产品质量监管,加大对生活物资、防控器械的质量监管力度,确保产品来源可追溯,坚决杜绝不合格药械流入使用环节;依法对经营单位囤积居奇、捏造散布涨价信息、哄抬物价等扰乱市场价格秩序的违法行为进行处罚,严厉打击欺行霸市、强买强卖、缺斤少两等损害消费者利益的行为。

该局与相关职能部门协调配合,动员药店克服困难,积极组织货源,采购疫情防控必备物资,增加市场供应。全区大型超市“不打烊”,向群众供应粮油肉蛋奶等生活必需品,供应基本充足,价格未出现明显波动。

截至目前,该局累计出动执法人员300余人次,检查农贸市场和商超100家次、药械经营单位50家次、餐饮单位300余家次,受理调解消费者投诉3起,查处违法案件2件。

感恩郑州市第一人民医院义诊送医送药

## 鲁山县贺塘村为郑州岐伯山医院送蔬菜

**本报讯** (记者常洪涛 通讯员于吉良)2月14日上午9点多,一辆满载着鲁山县张良镇贺塘村群众感恩之心的运菜车驶往河南“小汤山医院”——郑州岐伯山医院。

“郑州市第一人民医院年年为我们村义诊,给我们如泉水般的恩情。现在医生奋战在抗疫一线,我们送点蔬菜不算啥。”贺塘村党支部书记常福力说。

多年来,郑州市第一人民医院与贺塘村建立了医、地共建关系。医院每年都要组织专家为当地群众义诊、送医送药。2月12日,得知郑州市第一人民医院162名医护人员要进驻郑州岐伯山医院救治新冠肺炎确诊患者,贺塘村“两委”召开党员和群众代表会,提议为医院抗击疫情作点贡献,感谢多年来白衣天使的恩情。

村里的蔬菜种植大户、共产党员李兆亮说:“我们村是蔬菜种植村,现在郑州那边蔬菜肯定比较少,不如我们捐资采购些新鲜蔬菜给他们送去。”于是,村民们纷纷捐款,共捐款16000元。村“两委”开始组织菜源,采购了大葱、蒜苗、茼蒿、菠菜等10多种新鲜蔬菜8吨。2月14日早上6点多,满载贺塘村群众感恩之心的运菜车出发前往郑州。

优先支援 保障需求

## 平顶山车站向湖北发运原煤近22万吨

**本报讯** (记者程颖 通讯员郭松)2月11日凌晨4点17分,一列装有3395吨洗精煤的列车从平顶山车站开出,发往湖北省武汉钢铁有限公司,以供该公司正常生产。

平顶山车站是中国铁路武汉局集团有限公司的煤炭装车大站,每天负责将平煤神马集团的原煤、洗精煤和焦炭通过铁

路发往中和华南的20余家企业。

新冠肺炎疫情发生以来,平顶山车站加强与平煤神马集团的沟通联系和协调配合,建立每日联合办公制度,及时掌握该集团产、运、销情况,加大运力倾斜,积极向武汉调度部门申请空车调配。车站合理安排股道接发列车,空车到达平顶山车站后,第一时间调往矿区。矿区满载煤炭列车抵

达铁路站区后,平顶山车站优先编组开行湖北和武汉方向的煤炭列车,加强站区运转、货检等单位联劳协作,确保空车接得进,装车装得上,煤炭列车开得出。

1月22日至2月10日,平顶山车站20天内共向湖北省武汉钢铁有限公司、黄冈大别山发电有限责任公司等重点企业发运原煤近22万吨。

## “疫情结束,我就去娶你!”

——湛河区90后小伙张颖超推迟婚期抗疫情

“你尽量待在家里别出来,等疫情结束,我就去娶你……”2月14日,在湛河区高阳路街道利民社区平安景苑小区值守的张颖超只能在中午吃饭时,通过微信视频和未婚妻说上几句话。

原本两天后就是这位90后小伙与未婚妻喜结良缘的美好日子,但突如其来的新冠肺炎疫情,让他们的婚礼推迟了。

1月27日,大年初三,张颖超积极响应单位号召,匆匆返回工作岗位,根据街道领导的部署分配,加入到辖区平安景苑小区防控值守中。随着疫情形势日渐严峻,张颖超便和未婚妻商量推迟婚期,本

以为未婚妻和家人会有异议,没想到未婚妻第一时间表示理解和支持。

“为了防控疫情,现在都劝导群众不出门,取消婚礼也是为了不让亲朋好友为难,不给大家添麻烦。”张颖超2017年被分配到高阳路街道办事处劳保所工作以来,一直兢兢业业、真诚待人,很受同事喜欢。他和未婚妻相恋3年,去年11月领了结婚证,婚礼很早就筹划好了,亲朋好友也都期待这场婚礼,“不能如约结婚,肯定有遗憾,但现在疫情防控大于天,身为疫情一线工作人员,我更要坚守岗位,做好自己的本职工作,疫情早一天结束,我

就能早一天娶我的新娘。”

得到未婚妻和亲朋好友的理解后,张颖超就将更大的热情投入到抗击疫情战斗中:巡逻社区、劝导群众、坚守值班……从1月27日到现在,他一直坚守在防疫一线。

平安景苑小区目前入住了二三百户居民,小区后便是火车铁道,开始限制出行后,小区居民很不习惯。张颖超一直守在小区大门口,对想要外出的居民进行劝阻,有些居民买菜、买药不方便,他便当起了“送货郎”为群众跑腿,还和同事一起联系附近的超市、商店、药店,为小区居民送货上门。

张颖超说,居民长时间在家烦闷,有的实在忍不住了,还会偷偷往外跑。一次,一对中年夫妇从小区一侧偷跑出去,沿着铁道散起了步,张颖超发现后一路追了过去,劝导后把这对夫妇送回了家。

张颖超的家和未婚妻的家距离并不远,但因工作繁忙,他很少去看她,两人只是通过微信和电话联系。“虽在同城,却像是在谈异地恋”。张颖超说,很感谢双方父母的理解和未婚妻的支持,也正是有未婚妻的鼓励和支持,他在岗位上才能更加安心踏实地工作。

(本报记者 张亚丹)